

『一発合格！ FP 技能士 2 級 AFP 完全攻略テキスト 22-23 年版』お詫びと訂正

本書で記載されている内容に誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

●78 ページ 教育一般貸付（国の教育ローン） 返済期間の記述

【誤】15 年以内（母子家庭等の場合は 18 年以内）

【正】18 年以内

●116 ページ プラスアルファ 「保険料払込猶予期間」の記述

【誤】契約応答日まで

【正】契約応当日まで

●404 ページ 相続時精算課税制度の内容 特別控除額の記述

【誤】受贈者単位で

【正】特定贈与者ごとに

●別冊 4 ページ 教育一般貸付（国の教育ローン）の記述

【誤】返済期間は原則として 15 年以内

【正】返済期間は 18 年以内